

صمت: مجوزی برای افزایش قیمت خودرو صادر نشده است

سختگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت با اشاره به افزایش قیمت خودروهای وارداتی گفت:این افزایش قیمت‌ها به خاطر اجرای تعرفه گمرکی خودروهایی وارداتی بر اساس قانون بودجه سال ۱۴۰۵ است. عزت‌الله زارعی، سختگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت با اشاره به اعلام جدیدقیمت‌های خودرواز سوی برخی شرکت‌های خودروسازی در روزهای اخیر اظهار داشت: برخی خودروسازان با ارایه مستندات قانونی طبق مصوبه شورای رقابت، اواخر سال گذشته مجوز افزایش قیمت محصولات خود را دریافت کردند. وی افزود: اسمبال با وجود تغییر عوامل در هزینه‌های تولید، مجوزی برای افزایش قیمت صادر نشده است. سختگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت با اشاره به افزایش قیمت خودروهایی وارداتی نیز گفت: این افزایش قیمت‌ها به خاطر اجرای تعرفه گمرکی خودروهایی وارداتی بر اساس قانون بودجه سال ۱۴۰۵ است. زارعی در عین حال از برخورد با متخلفان و گرانفروشان خبر داد و گفت: اگر شرکت یا فروشنده‌ای به دلیل کمبود کالایی در بازار اقدام به افزایش غیر منطقی و بدون مجوز کند مورد برخورد قانونی قرار می‌گیرد. وی تاکید کرد: هر گونه افزایش قیمتی باید به تایید سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان برسد اکنون تیم‌های بازرسی و نظارتی بر قیمت کالاها نظارت دارند و با گران فروشی برخورد خواهند کرد. وی تصریح کرد: به علت حملات امریکایی صهیونی به برخی صنایع مادر، بعضی از افزایش قیمت کالاها در بازار بر اساس افزایش عوامل و هزینه‌های تولید از جمله تامین مواد اولیه و سایر موارد منطقی است.

توزیع روغن در بازار افزایش یافت

روغن خوراکی در حالی در برخی مغازه‌ها و فروشگاه‌ها به سختی یافت می‌شود که رییس اتحادیه سوپرمارکت و مواد پروتئینی تهران از افزایش عرضه آن با وجود افزایش قیمت خبر داد. «روغن در بازار کم است و در برخی فروشگاه‌ها دانه‌ای با قیمت جدید به فروش می‌رسد.» این را یکی از مشتريان فروشگاه‌های زنجیره‌ای به اینلنا می‌گوید.

بررسی از سطح مغازه‌ها و فروشگاه‌ها در سطح شهر نیز نشان می‌دهد روغن کم شده است، اما اگر هم به سختی پیدا شود، با قیمتی گران در از قبل عرضه می‌شود. زمزمه کمبود روغن به دلیل تغییر ارز در بازار پیچیده است و شاید روغن در تغییر ارز نسبت به سایر کالاهای اساسی پیشقدم شد. شاید هم کاهش توزیع و افزایش قیمت قوطی‌های روغن موجب گرانی آن شده است!

برای بررسی مشکل کمبود روغن سراغ رییس اتحادیه سوپرمارکت و مواد پروتئینی تهران رفتیم. شاهرخ شریفی، رییس اتحادیه سوپرمارکت و مواد پروتئینی تهران در گفتگو با اینلنا و در پاسخ به سوئالی مبنی بر اینکه «چرا عرضه روغن در سطح مغازه‌ها و فروشگاه‌ها کاهش یافته است؟» گفت: پیش از این عرضه روغن خوراکی به بازار به دلیل حجم بالای خرید مردم و مشکل در حمل و نقل کاهش یافته بود، به همین دلیل با کمبود روغن در سطح عرضه مواجه بودیم؛ ولی با پیگیری‌هایی که شد، در حال حاضر تولید روغن در کارخانه‌ها و توزیع آن در سطح بازار، افزایش یافته است.

وی ادامه داد: در حال حاضر روغن مصرف خانوار اعزاز توزیع سرگردنی و بخش توزیع در حوزه فولاد شده و مشکلی در تامین آن نیست.

رییس اتحادیه سوپرمارکت و مواد پروتئینی تهران در مورد جزئیات تغییرات قیمتی کالاها پس از جنگ نیز سخن کردنی و بخش توزیع مواد غذایی وارداتی در بازار به دلیل افزایش نرخ ارز در تالار دوم مرکز مبادله تغییر کرده است، همچنین تامین قوطی‌های آهنی نیز برای کارخانجات به فرآوانی گذشته نیست. بنابراین طبیعی است که شاهد تغییر قیمت برخی کالا‌های اساسی در بازار باشیم. شریفی افزود: همه کنسروجات به دلیل افزایش قیمت قوطی شاهد افزایش قیمت بودند و این افزایش قیمت اعمال شده است.

رییس اتحادیه سوپرمارکت و مواد پروتئینی تهران در پاسخ به این سوال که «قیمت برنج خارجی و ایرانی در بازار چه تغییری کرده است؟» گفت: برنج خارجی و ایرانی به وفور در بازار توزیع شده و قیمت آن هیچ تغییری نداشته است.

شریفی در مورد قیمت شکر نیز گفت: قیمت شکر طبق مصوبه‌های قبلی است و مصوبه جدیدی برای قیمت ندارد. شکر همانند اسفندماه کیلویی ۷۸ هزار و ۵۰۰ تومان به صورت فله و ۸۵ هزار تومان به صورت بسته‌بندی عرضه می‌شود.

رییس اتحادیه سوپرمارکت و مواد پروتئینی تهران با اشاره به افزایش قیمت پلاستیک و ضرورت استفاده پهنه از آن توسط مردم گفت: معضل جدی که در حال حاضر بر آن روبه‌رو هستیم، طریقه مصرف پلاستیک در سوپرمارکت‌هاست. شریفی افزود: قیمت هر پلاستیکی که به مشتری برای حمل کالا‌های خریداری شده داده می‌شود در حال حاضر ۳۵۰۰ تا ۵۵۰۰ تومان است. به همین دلیل باید برای این پلاستیک‌ها یک بهایی تعریف کنیم یا اینکه مردم به سمت استفاده از ساک پارچه‌ای بروند. وی خاطر نشان کرد: در ایران تاکنون به دلیل ارزانی قیمت پلاستیک مردم از آن به درستی استفاده نمی‌کنند، اما در حال حاضر با توجه به گرانی این کالا، مردم باید دقت لازم را در استفاده از آن داشته باشند.

صنعت، معدن و تجارت

سه‌شنبه اول اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۳ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۳۲۹۷ | Tue, Apr 21, 2026

صادر کنندگان از فرصت مردمی سازی صنعت و عبور از خام‌فروشی می‌گویند

از خاکستر جنگ تاباز سازی صنعت



در حالی که صنعت پتروشیمی به دلیل حملات اخیر با کاهش ظرفیت تولید روبه‌رواست، فعالان اقتصادی از فرصت تاریخی برای بازسازی و توسعه سخن می‌گویند؛ هم‌افزایی بخش خصوصی می‌تواند مسیر ورود برای خلق منابع جدید ارزی و سرمایه‌گذاری ۴۰۰ میلیارد دلاری مورد نیاز را هموار کرده و اقتصاد ایران را از رکود و تورم چندساله به سمت رشد پایدار سوق دهد. برخی اعضای فدراسیون صادرات انرژی و صنایع وابسته ایران هم با اشاره به بحران در زنجیره لاستیک و تایر، کاهش مصرف داخلی محصولات پلیمری و افت خوراک واحدهای تولیدی هشدار می‌دهند که تداوم کاهش ظرفیت می‌تواند به بیکاری گسترده منجر شود. از این رو، خواسنار بازگشت سریع صنایع مادر به مدار تولید و حرکت به سمت تولید محصولات با ارزش افزوده بالا شده تا اقتصاد صنعتی کشور از خام‌فروشی فاصله گرفته و مسیر توسعه پایدار را باز یابد.

◀ خلق منابع جدید ارزی با رفع موانع صادرات

به گزارش «تعادل»، رییس فدراسیون صادرات انرژی و صنایع وابسته ایران در یک نشست تخصصی در محل اتاق بازرگانی با اشاره به سهم بالای درآمدهای نفتی در اقتصاد کشور اظهار کرد: بزرگ‌ترین بخش درآمد

ارزی ما پتروشیمی‌ها هستند که نمایندگان این بخش در جلسات دایما تاکید می‌کنند اگر موانع نداشته شود می‌توانند ظرفیت ۱۳،۱۲ و حتی ۱۴ میلیارد دلاری ایجاد کنند. در حوزه تجهیزات صنعت نفت نیز حدود ۴ تا۵ میلیارد دلار ظرفیت صادراتی وجود دارد. سندی‌بکای صنعت برق، بخش‌های مهندسی ساخت، پیمانکاری و خدمات فنی-مهندسی هم چنین ظرفیتی دارند. حمیدرضا صالحی گفت: بخش پتروشیمی، با وجود اینکه یکی از بزرگ‌ترین صادرکنندگان صنایع مادرآمد ارزی نسبت به توانأ صادرات مناسب نیست، میانگین ۴۰۰ دلار برای هر تن واقعا در شأن کشور نیست. این موضوع در فدراسیون می‌تواند تبدیل به راهکار شود تا خدمات فنی- مهندسی، صادرات تجهیزات صنعت نفت، تجهیزات برق، خدمات حوزه ساختمانا واحداث، همگی افزایش پیدا کنند. رییس فدراسیون انرژی افزود: اگر تحریم‌ها بر طرف گشایشی در این زمینه ایجاد شود، می‌توانیم منابع بزرگ‌تری از بازارهای جهانی جذب کنیم. این موضوع می‌تواند بخشی از توری را که در ۷ تا۸ سال گذشته کشور تحمیل شده، خنثی کند. صالحی تاکید کرد: اما افزای دوم این است که در داخل نیز باید حرکت‌هایی انجام دهیم تا تنه درخت بنگاه‌های اقتصادی سیراب شود و جوانه‌های جدید بزنند. باید موانعی که امروز اجازه رشد نمی‌دهد، بر داشته شود. امیدواریم کشور از اقتصاد دستوری خارج شود.

وی با اشاره به مشکلات مربوط به جنگ و آسیب‌دیدن برخی زیرساخت‌های پتروشیمی گفت: در اتاق بازرگانی آمارهایی وجود دارد که نشان می‌دهد چه اتفاقاتی افتاده و در آمد داشتند و امتیازات اولیه در نظر گرفته‌اند. امروز باید نیز بخش خصوصی اعتقاد دارد که نباید بازگانی در اختیار تولیدکننده باشد؛ اجازه دهید خود بازرگانان این کار را انجام دهند و موانع برای تجارت بدون انتقال ارز نداشته‌شود. صالحی ادامه داد: شرکت‌هایی که سال‌ها در درآمد داشتند و امتیازات اولیه در نظر گرفته‌اند، امروز باید کمک کنند. شرکت‌های تولیدی، مجموعه‌های وابسته به سازمان تامین اجتماعی و همه مدیران و صاحبان صنایع باید در این مسیر همراه باشند. او تصریح کرد: ظرفیت‌هایی که در فدراسیون و میان اعضای ما وجود دارد، می‌تواند بخشی از آسیب‌های زیرساختی را جبران

◀ آسیب جنگ به صنعت پتروشیمی

در ادامه این نشست، مجتبی خسرو تاج، عضو هیات مدیره انجمن صنفی کارفرمای صنایع پتروشیمی با اشاره به وضعیت صادرات و تولید این بخش گفت: سال گذشته برنامهریزی شد حدود ۵ میلیارد دلار صادرات داشتیم و در همین حال میزان فروش در بازار داخلی به دلیل تجاوز رژیم صهیونی و امریکابه خاک کشورمان بخشی از صادرات و فروش داخلی تحت تاثیر قرار گرفت.

او درباره اتفاقات اخیر در صنعت پتروشیمی اظهار کرد: در جریان اتفاقی که در چند هفته گذشته در مجموعه پتروشیمی رخ داد، عمدتا واحدهای تولیدکننده یوتیلیتی خلیج فارس مورد حمله قرار گرفتند. بنابراین اکنون موضوعاتی مانند بخش‌های یوتیلیتی، بخارا، لاکسیرن و برخی تعمیرات مطرح است. پیش‌بینی می‌کنیم تا حدود دو ماه آینده مجموعه پتروشیمی با حدود ۶۰ تا ۶۵ درصد ظرفیت دوباره به تولید بازگردد. خسرو تاج در ادامه بر نقش شکل‌های صنعتی در بازسازی سریع‌تر در آمد داشتند و امتیازات اولیه در نظر گرفته‌اند، امروز باید کمک کنند. شرکت‌های تولیدی، مجموعه‌های وابسته به سازمان تامین اجتماعی و همه مدیران و صاحبان صنایع باید در این مسیر همراه باشند. او تصریح کرد: ظرفیت‌هایی که در فدراسیون و میان اعضای ما وجود دارد، می‌تواند بخشی از آسیب‌های زیرساختی را جبران

اصناف از وزیر اقتصاد خواستار شدند

تنفس مالیاتی با مهلت پرداخت معوق مالیات



مر تبط با کالاهای عرضه‌شده می‌تواند به افزایش شفافیت و بهبود کیفیت تصمیم‌گیری‌ها کمک کند. وی رف محدودیت‌های ناشی از ماده ۱۸۶ قانون مالیات‌های مستقیم برای صدور مجوزها، تسهیل امور گمرکی، استهمل بدهی‌های بیمه، مالیات و گمرک و نیز حمایت از واحدهای آسیب‌دیده از دیگر مطالبات مهم اصناف عنوان کرد.

در ادامه این نشست، سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی، رسیدگی به وضعیت کسب و کارها و صنایعی که به دلیل آسیب به زنجیره تامین و کمبود

تعاون

اعطای مجوز به فولاد مبار که برای واردات ورق گرم

وزیر صمت از اعطای مجوز به فولاد مبار که برای واردات ورق گرم که تولید آن در اتفاق‌های اخیر آسیب‌دیده بود، خبر داد. سیدمحمدتاجیک، وزیر صمت دیروز در نشست با مدیران و نمایندگان استانی و مجموعه‌های صنعتی و فولادی استان اصفهان در جریان بازدید از مجتمع فولاد مبار که اظهار کرد: برای جبران کسری ورق‌های مورد نیاز صنایع وابسته فولادی که بعد از حملات دشمن امر یکایی- صهیونی به مجموعه فولاد مبار که ایجاد شد، برنامه‌ریزی کرده‌ایم. بر اساس اعلام وزارت صمت، وی افزود: مقدار زیادی از مواد مورد نیاز کشور با افزایش ظرفیتی که در سایر کارخانجات ایجاد می‌کنیم، تامین شده و در اختیار صنایع وابسته قرار خواهیم داد. وزیر صمت به کسری ورق‌های گرم در کشور اشاره کرد و یادآور شد: به خاطر شرایط فولاد مبار که، تولید در حال حاضر با محدودیت مواجه شده است. البته به فولاد مبار که مجوزهای لازم جهت واردات ورق‌های فولادی اعطای می‌شود تا بتوانند نیاز صنایعی صنایع وابسته کشور را تامین کنند. به گفته وی، میزان تخصیص ورق‌های فولادی به صنایع وابسته بر اساس همان لیستی است که فولاد مبار که در گذشته به تولیدکنندگان ارایه می‌کرد، اتابک با تاکید بر حفظ نیروی کار در فولاد مبار که و صنایع وابسته گفت: مجموعه فولاد مبار که تلاش می‌کند که پایداری خانواده این مجموعه را حفظ کند و وزارت صمت نیز از این مساله حمایت می‌کند.

اعلام فهرست هفتم کالاهای

معاف از ممنوعیت صادرات

سازمان توسعه تجارت ایران فهرست جدیدی از کدهای تعرفه‌ای را که با وجود محدودیت‌های صادراتی اجازه صادرات دارند، به گمرک جمهوری اسلامی ایران ارسال کرد. دفتر مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه تجارت ایران فهرست هفتم کالاهای معاف از ممنوعیت صادرات را با اضافه شدن به فهرست رفع ممنوعیت‌ها، به دفتر صادرات گمرک جمهوری اسلامی ایران ارسال کرد. این فهرست مربوط به کالاهای فصول یک تا ۲۴ کتاب مقررات صادرات و واردات است که به‌رغم وجود ممنوعیت‌های صادراتی، مشمول محدودیت‌ها نمی‌شوند. این موارد طی نامه شماره ۴۵۸۷۶ در تاریخ ۲۳ فروردین ۱۴۰۵ بر سرپرست معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی ارسال و به فهرست رفع ممنوعیت‌ها افزوده شده است. بر اساس اعلام این سازمان، ممنوعیت‌های صادراتی مصوب ۱۲ اسفند ۱۴۰۴ و استثنائات اعلام‌شده در مکاتبات قبلی و این نامه تا اطلاع ثانوی معتبر است و لازم است گمرکات اجرایی کشور نسبت به ثبت و اجرای آن اقدام کنند.

صادرات تخم مرغ ممنوع شد

ممنوعیت صادرات تخم مرغ خوراکی به گمرکات اجرایی ابلاغ شد. به گزارش خبرگزاری تسنیم، ممنوعیت صادرات تخم مرغ خوراکی بر اساس نامه معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی از سوی سازمان توسعه تجارت ایران به گمرکات اجرایی ابلاغ شد. بر اساس این گزارش، معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی در خصوص ممنوعیت صادرات تخم مرغ خوراکی با کد تعرفه ۰۴-۷۲۱۱۰ تاکید کرد: همان‌طور که طی نامه شماره ۲۳۶۲۷۶۲ از ۱۰ اسفند ۱۴۰۴ نیز اعلام شده صادرات تخم مرغ خوراکی مشمول محدودیت صادراتی است. گفتنی است، ممنوعیت صادراتی محصولات (مذکور در فصول ۱ تا ۲۴ کتاب مقررات صادرات و واردات) اعلام شده در نامه ۷۳۴۵۹۱ در ۱۲ اسفند ۱۴۰۴ و استثنائات آن طی نامه ۷۳۶۲۷۶۲ بعدی آن و همچنین مفاد نامه شماره ۷۳۶۲۷۶۲ در ۱۰ اسفند ۱۴۰۴ تا اطلاع ثانوی معتبر است.

ترخیص ۳ میلیون تن کالای

اساسی در ایام جنگ

رییس کل گمرک جمهوری اسلامی ایران گفت: ترخیص ۱۰۰ درصدی کالا‌های اساسی با کمترین زمان و با همکاری دستگاه‌های همجوار منجر به ترخیص حدود سه میلیون تن کالای اساسی در ایام جنگ شد. به گزارش ایستنا، نشست صد و شانزدهم شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی استان هرمزگان با حضور فرود عسگری –معاون وزیر اقتصاد- در اتاق بازرگانی بندرعباس برگزار شد. در این نشست فرود عسگری- رییس کل گمرک جمهوری اسلامی ایران – که به عنوان نماینده وزیر اقتصاد به این استان سفر کرده است، با تاکید بر اهمیت تسهیل فرآیندهای تجاری، تسریع در ترخیص کالا‌ها تاکید کرد. وی با اشاره بر اهمیت تسهیل فرآیندهای تجاری، گمرک را یکی از ارکان کلیدی در پشتیبانی از تولید، تجارت و معیشت مردم دانست و بر تلاش اصلاحات ساختاری، هوشمندسازی فرآیندها و تسریع در ترخیص کالا‌ها تاکید کرد. وی با اشاره بر اهمیت تسهیل فرآیندهای تجاری، گمرک را یکی از ارکان کلیدی در پشتیبانی از تولید، تجارت و معیشت مردم دانست و بر تلاش تسریع در ترخیص کالا‌های اساسی با کمترین زمان و با همراهی و همکاری دستگاه‌های همجوار منجر به ترخیص حدود سه میلیون تن کالا‌های اساسی در ایام جنگ شد.

توسعه را به سمت تولید محصولات با خدمات فنی و مهندسی با ارزش افزوده بالا بازگرداند.

این عضو فدراسیون صادرات انرژی و صنایع وابسته در ادامه گفت: اگر روابط بین‌المللی کشور سامان یابد، صنعت نفت جهان تحت تاثیر قرار می‌گیرد. زیرا ایران می‌تواند با هزینه کمتر، خدمات با کیفیت‌تری ارایه دهد.

بنابر این منطقی نیست تصور شود که تولید محصولات پتروشیمی با ارزش افزوده در داخل وجود ندارد. در گذشته حدود ۶۰ درصد محصولات پلیمری در داخل کشور مصرف می‌شد، اما اکنون این رقم به کمتر از ۵۰ درصد رسیده؛ چرا که تولید این محصول به تناسب مصرف جهانی نبود و بیشتر از ظرفیت بود. لذا باید با مدیریت دقیق، این روند را اصلاح کرد. او افزود: در شرایط فعلی و جنگی که صنعت کشور با مشکلات متعدد مواجه شده، لازم است فضای آرام و با ثبات روانی برای فعالان صنعتی ایجاد شود. دوم اینکه صنایع مادر باید در کوتاه‌ترین زمان دوباره وارد مدار تولید شوند، زیرا طبق محاسبات، به‌ازای هر یک تن تولید محصول پتروشیمی، ۵ فرصد شغلی مستقیم یا غیرمستقیم ایجاد می‌شود. این در حالی است که کاهش ۳۵ درصدی ظرفیت تولید می‌تواند به بیکاری گسترده در زنجیره صنایع منجر شود. همچنین بنابر اظهارات کیانی، بخشی از خوراک واحدهای تولیدی نیز به دلیل آسیب در پارس جنوبی و افت تولید پالایشگاه‌ها با مشکل روبه‌رو شده است. از این رو ضروری است بحث پدافند غیرعامل در حوزه انرژی جدی گرفته شود و تمرکز بیشتری بر استفاده از انرژی خورشیدی و تجدیدپذیر در صنایع صورت گیرد.

این فعال اقتصادی افزود: اگر برنامهریزی دقیق و جدی در این بخش انجام نگردد، فدراسیون‌های تخصصی می‌توانند صادرات محصولات را احداث ارزش افزوده را دنبال کنند تا دیگر نیاز به صادرات مواد خام پتروشیمی یا فولاد برای تامین ارز نباشد. به این ترتیب صنعتگر ایرانی قادر خواهد بود با استفاده از ارز خود، توسعه زنجیره‌های صنعتی را به صورت پایدار پیش ببرد. او در پایان گفت: نباید فراموش کرد که آسیب‌به واحدهای صنعتی، اثر مستقیم بر صنایع وابسته همچون خودرو و لوازم خانگی خواهد داشت و لازم است وزیر یا بخش عمده صادرات پتروشیمی کشور در حوزه IIFG و متانول، اووره و… بوده است. باید پایریل

را پذیرفته است. همچنین در حوزه مالیاتی، با اجرای طرح حمایت از بنگاه‌های کوچک و متوسط، کاهش یا حذف مالیات در برخی موارد اعمال شده که حدود ۳۰ هزار میلیارد تومان کاهش در آمد برای دولت به‌همراه داشته است. وی افزود: شبکه بانکی نیز موظف شده در زمینه دریافت اقساط و رسیدگی به چک‌های برگشتی همکاری کرده و هر چند گزارش‌هایی درباره کم‌کاری برخی بانک‌ها در حال بررسی است.

مدنی‌زاده همچنین با اشاره به برآوردهای اولیه از میزان خسارات وارده به واحدهای تولیدی و صنعتی گفت: در میان واحدهای آسیب‌دیده، برخی صنایع بزرگ از جمله فولاد و پتروشیمی نیز وجود دارند و تلاش می‌شود هر چه سریع‌تر میزان خسارات و هزینه‌های بازسازی آنها زبایی شود.

به گفته وزیر اقتصاد، رسیدگی به بنگاه‌هایی که به دلیل اختلال در زنجیره تامین- یا کمبود نقدینگی دچار مشکل شده‌اند نیز در دستور کار قرار دارد و پیشنهادهای مربوط به حمایت از این واحدها به زودی در دولت بررسی و تصویب خواهد شد.

وی اجرای طرح حمایت از بنگاه‌های کوچک و متوسط برای تامین حداقل حقوق کارکنان آنها به مدت دو ماه مجموعه‌ای از اقدامات فوری در حوزه مالیات، گمرک و شبکه بانکی در حال اجراست تا فشار اقتصادی بر فعالان اقتصادی کاهش یابد.

وزیر اقتصاد اظهار کرد: برای تسهیل ترخیص کالا، برخی ضمانت‌نامه‌های گمرکی به تعویق افتاده و دولت کاهش حدود ۲۰ هزار میلیارد تومانی در آمد گمرکی